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Yukarıda verilen sayıyı en yakın onluğa 

yuvarladığımızda sayının okunuşu hangisidir? 

A) Sekiz bin beş yüz otuz

B) Sekiz bin beş yüz yirmi

C) Sekiz bin altı yüz

D) Sekiz bin beş yüz

7059 sayısını en yakın yüzlüğe 

yuvarladığımızda onlar basamağının basamak 

değeri kaçtır? 

A) 100 B) 0 C) 10 D) 1

Aşağıdaki sayılardan hangisinin en yakın 

onluğu 7950’dir? 

A) 7944 B) 7956

C) 7948 D) 7955

Aşağıdaki sayılardan hangisi 4753 

sayısının en yakın yüzlüğüdür? 

A) 4700 B) 4760

C) 4800 D) 4750

Yukarıdaki verilen sayının en yakın onluğu 

hangisidir? 

A) 3600 B) 3605

C) 3700 D) 3610

Yukarıdaki sayı için hangi bilgi yanlıştır? 

A) En yakın onluğu  4970’tir.

B) En yakın yüzlüğü 5000’dir.

C) En yakın onluğunun onlar basamağında 7

vardır. 

D) En yakın yüzlüğünün binler basamağında 6

vardır. 

  (8x1000) + (5x100) + (7x10) + (8x1) 

şeklinde çözümlenmiş hâli verilen sayının en 

yakın onluğu hangisidir? 

A) 8580 B) 8578

C) 8600 D) 8670

  Aşağıda verilen sayılardan hangisi en 

yakın onluğa yanlış yuvarlanmıştır.  

A)       

B) 

C)         

D) 

  Yukarıdaki sayının en yakın yüzlüğü 6500 

olduğuna göre AB yerine hangi sayı 

yazılabilir? 

A) 49 B) 86

C) 10 D) 27

8526 
4967 

64AB 
3 binlik + 6 yüzlük + 5 birlik 

Sayı En Yakın Onluk 

7406 7410 

9004 9000 

4709 4700 

6505 6510 
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  Yukarıda verilen rakamları bir kere 

kullanmak şartıyla yazılabilecek dört 

basamaklı en küçük sayının en yakın onluğu 

hangisidir? 

A) 3060 B) 3380

C) 3580 D) 3810

  Aşağıda verilen sayılardan hangisinin en 

yakın onluğu ve en yakın yüzlüğü aynı sayıdır? 

A) 5907 B) 8372

C) 6509 D) 7896

  Yukarıdaki abaküste verilen sayının en 

yakın yüzlüğü aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 5950 B) 6000

C) 5960 D) 5900

  Yukarıda verilen sayı hangi yüzlükler 

arasında yer alır? 

A) 6870 - 6880 B) 6870-6900

C) 6800 - 6900 D) 6000-7000

  Yukarıdaki bilgisayarın fiyatının en yakın 

yüzlüğü 8700 TL olduğuna göre bilgisayarın 

fiyatı aşağıdakilerden hangisi olabilir?  

A) 8764 B) 8749

C) 8949 D) 8794

  917B” doğal sayısı en yakın onluğa 

yuvarlandığında 9170 olduğuna göre A 

aşağıdakilerden hangisi olamaz? 

A) 5 B) 1 C) 3 D) 2

  Yukarıdaki A sayısı en yakın yüzlüğe 

yuvarlandığında 3200 oluyor. A yerine hangi 

sayı yazılamaz? 

A) 3178 B) 3219

C) 3205 D) 3251

6872 

917A 

5 3 8 0 8A4B  TL 

A 3200 
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 Doğru :………………..    Yanlış:………………. 

A B C D1

A B C D2

A B C D3

A B C D4

A B C D5

A B C D6

A B C D7

A B C D8

A B C D9

A B C D10 

A B C D11 

A B C D12 

A B C D13 

A B C D14 

A B C D15 

A B C D16 

A B C D17 

A B C D18 

A B C D19 

A B C D2
0


